



# 新常态带来新机遇 新机遇呼唤新作为 市政协九届四次会议胜利闭幕

晚报讯(记者 杨军 孔浩)中国人民政治协商会议第九届枣庄市委员会第四次会议,历时三天半,圆满完成各项议程,于3月26日上午在新城会展中心胜利闭幕。

本次会议应到委员446名,因病因事请假41名,实到405名,符合规定人数。

闭幕大会前,首先进行了大会选举。大会通过无记名投票方式,补选王虎、任建忠、杨尊献、李书亭、唐志信为九届市政协常务委员。因年龄或工作变动等原因,张思雷、张根基、都昌林不再担任九届市政协常委。选举之后,邓滕生主持闭幕大会并讲话。

会议通过了政协第九届枣庄市委员会第四次会议政治决议;通过了政协第九届枣庄市委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了政协第九届枣庄市委员会第四次会议关于常务委员会提案工作报告的决议;通过了政协第九届枣庄市委员会第四次会议提案审查情况的报告。

邓滕生在讲话中说,会议期间,委员们以饱满的政治热情和求真务实的履职作风,热议改革、共商法治、建言民生,提出了许多真知灼见,充分体现了政协组织民主协商、平等议事的独特优势,生动展现了政协委员助力改革、情牵民生的时代风采。会议始终洋溢着团结、民主、和谐的氛围,是一次高举旗帜、凝聚共识、共谋发展、聚力鼓劲的大会。市委、市政府对这次会议高度重视,李同道书记、李峰代市长等领导同志亲临会议指导,听取大会议政发言,与委员们一道共商改革发展大计,充分体现了践行社会主义协商民主的高度自觉,充分体现了对全市政协工作的高度重视与全力支持,充分



### 中国人民政治协商会议第九届枣庄市委员会第四次会议

3月26日上午,市政协九届四次会议胜利闭幕。(记者 孙慧英 摄)

体现了民主务实的作风和对委员们的充分尊重。

邓滕生强调,当前,枣庄正处于转型发展、科学发展、赶超发展的关键时期,我们要坚定理想信念,强化大局意识,增进政治认同,与党委、政府政治上同向、思想上同心、工作上同步。严格遵守政治纪律和政治规矩,自觉把发扬民主、行使权利与贯彻

中央、省委、市委决策统一起来,与遵守法律法规和政协章程统一起来,始终做到心中有民、心中有责、心中有戒。我们要牢牢抓住当前制约发展的矛盾点、事关全局的牵动点、未来发展的制高点以及社会各界的关注点,高起点建言、深层次立论、精准性献策,努力使对策建议有的放矢、务实管用,多为市委、市政府科学决策提供有价值的

参考依据。我们要持续关注民生改善,多办实事,多做好事,为党政分忧,为群众解难,发挥好党委、政府联系群众的桥梁纽带作用。我们要努力把社会各界的智慧汇集起来、力量凝聚起来,推动形成群策群力共促发展的良好局面。

邓滕生要求,广大政协委员要以大局为重、民生为本、实干为要,充分发挥好在本职工作中的带头

作用,界别群众中的代表作用,做到于国有利、于民有济、于己有为,切实担当起时代赋予我们的使命和责任。新形势、新任务、新常态,需要我们凝聚起转型发展、科学发展、赶超发展的强大力量。在中共枣庄市委坚强领导下,团结奋进,扎实工作,为努力开创转型升级和经济文化融合发展新局面谱写新的篇章。

# 【足迹】旅游纪念册定制

用影像记录我们自己的故事  
回首时,也许你将百感交集

「照片作为眼球和大脑记忆的延伸而为人们保留下来最美好的记忆、最美好的自己、最精彩的瞬间。人们对照片无疑怀有巨大的热情,因为生活本身能给予我们太多触动。」

- 一本时尚个性的纪念册,一本独一无二的珍品纪念册。
- 用影像的方式记录我们自己的故事,回首时也许你将百感交集,也许那时你会想起那些你已经淡忘了的路上故事。那就不妨行动起来吧,用镜头去捕捉途中你眼里最美风景,重温幸福和快乐~~
- 把你最美好的记忆,做成最珍贵的照片纪念品! 翻开珍藏的纪念册,细数曾经走过的每个足迹,感受不同心情的奇特旅程!

- 时尚、高雅、精致的个性化纪念册提供了完美的照片成册分享载体,不但可以给自己和家人保留美好的回忆,更是个性珍藏你的故事和心情,还是馈赠亲朋好友的时尚礼品——是格调,更是一份独特的珍贵情意。

铜版纸印刷一本起印 电话: 0632-3335005

枣庄日报社平面设计中心倾情奉献——旅游、同学聚会纪念册《去,另一种生活》,完美记录您的心灵旅程

